

Σύλλογος “Αγάπη” Βασιλικής Κόμνου



*Ζεις μόνο μια φορά
γι αυτό κοίτα τα χείρη σου να είναι χαμογελαστά,
να ζεις την κάθε σου στιγμή, το κάθε σου λεπτό και
όταν σου δίνουν κάτι ρε να ης ευχαριστώ!...*

Vasiliki

ΣΥΛΛΟΓΟΣ “ΑΓΑΠΗ” ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΜΝΟΥ
Καλαμαριά Θεσσαλονίκης | Τηλ. 6974 923941
sylogosagarivasilikikomnou@yahoo.com

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ: GR07 0171 5590 0065 5915 4765 521

Λίγα λόγια ...

Ο Σύλλογος «Αγάπη» Βασιλικής Κόμνου, έχει φιλανθρωπικό και ανθρωπιστικό χαρακτήρα. Δημιουργήθηκε από την Ελένη Τσώνη & το Δημήτρη Κόμνο, όταν πήραν την απόφαση να μετασχηματίσουν τον αβάσταχτο πόνο για το χαμό της κόρης τους σε δημιουργία ζωής, με σκοπό να καταφέρουν να προσφέρουν έστω και σε έναν άνθρωπο μέσα από την ύπαρξη του αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή την ευκαιρία για ζωή που δεν είχε η κόρη τους, Βασιλική.

Βασιλική Κόμνου:

Γεμάτη αγάπη για τη ζωή και για τους ανθρώπους, ευαίσθητη, τρυφερή, αληθινή, μοναδική, με ιδιαίτερο ταλέντο στο ποδόσφαιρο από μικρή, ξεχώρισε σε πολλούς αγώνες. Ο δυσκολότερος όμως που χρειάστηκε να δώσει ήταν όταν εξαιτίας μιας ιογενούς μυοκαρδίτιδας κατέρρευσε μέσα στο γήπεδο, δεν υπήρχε απινιδωτής με αποτέλεσμα τη σοβαρή ζημιά στην καρδιά της. Συνέχισε να αγωνίζεται κάθε μέρα, αγόγγυστα, δίνοντας κουράγιο σε όλους για 3 περίπου χρόνια μέχρι την αποχώρησή της, την 1η Ιουνίου του 2019, σε ηλικία μόλις 15 ετών.

... έφυγε και πήγε στην αγκαλιά της Παναγίας μας... σ ένα τόπο φωτός ασύγκριτα καλύτερο από τον κόσμο που ζούμε εμείς! Η Βασιλική, η «φραουλίτσα» μας πορεύτηκε με πίστη, κουράγιο και επιμονή και αυτά τα χαρακτηριστικά έγιναν οι θεμέλιοι λίθοι του Συλλόγου «Αγάπη» που συστάθηκε στη μνήμη της.

Σε συνδυασμό με τις αρετές της, την ευαισθησία και τη φιλανθρωπία της τέθηκαν και οι σκοποί και στόχοι του Συλλόγου:

1. Η προάσπιση των δικαιωμάτων των ανηλίκων με καρδιολογικές παθήσεις
2. Συμπράσταση και βοήθεια σε παιδιά με καρδιολογικά προβλήματα
3. Επισκέψεις σε παιδιατρικές κλινικές
4. Προγράμματα συμβουλευτικής από ειδικούς
5. Ενημέρωση και εκπαίδευση των συμπολιτών μας στην ΚΑΡΠΑ (σχολεία, αθλητικούς συλλόγους κ.α) από τους πιστοποιημένους εκπαιδευτές μας από το ERC (Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης)
6. **ΔΩΡΕΑ** απινιδωτών σε σχολικές μονάδες και συλλόγους

Λαμπαδηδρόμοι στην προσπάθειά μας, όλοι εσείς οι εθελοντές που με τη συμμετοχή σας φωτίζετε το δρόμο της ενημέρωσης και της γνώσης.

Μέσα από τα ενημερωτικά και εκπαιδευτικά σεμινάρια που πραγματοποιούνται από τους ειδικούς και διαπιστευμένους εκπαιδευτές μας από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης (ERC), ο Σύλλογος «Αγάπη» Βασιλικής Κόμνου δημιουργεί τις προϋποθέσεις ώστε να μπορείτε όλοι να αντιμετωπίσετε μια τέτοια κατάσταση με σιγουριά και αυτοπεποίθηση, ανταποκρινόμενοι άμεσα και με αποφασιστικότητα. Ίσως να μη χρειαστεί ποτέ. Η ειδοποιός διαφορά ανάμεσα στο να μην κάνετε τίποτα και στο να κάνετε είναι που έχει σημασία.

Ελάτε να γνωριστούμε, ενημερωθείτε, εκπαιδευτείτε, ώστε ΑΝ χρειαστεί, να είστε έτοιμοι!

Αν μέσα από αυτή μας την προσπάθεια σωθούν ακόμη περισσότεροι συνάνθρωποι μας, τότε θα έχουμε επιτελέσει σωστά το έργο μας στη μνήμη της Βασιλικούλας που ταξίδεψε νωρίς επειδή δεν υπήρχε απινιδωτής και ενημέρωση.

Σύλλογος «Αγάπη» Βασιλικής Κόμνου

6974923941 sylogosagarivasilikikomnou@yahoo.gr



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΑΠΗ Βασιλικής Κόμνου



Σύλλογος "Αγάπη"
Βασιλική Κόμνου



ΑΠΟΝΕΜΕΤΑΙ

Στο Σχολείο

για την συμμετοχή του

στην ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ

ΚΑΡΠΑ (Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση)

για το έτος 2022 - 2023.

Δ.Σ. Σύλλογος "Αγάπη" Βασιλικής Κόμνου

